
 
 
 
  
 
 

 
 
   



 

 

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

  
 
 
 
 

На свечаној седници поводом 7. септембра, Дана ослобођења Врања од фашизма у Другом светском рату, додељена су јавна 
признања заслужним појединцима поводом значајног историјског тренутка. О важном догађају за Врање, говорио је председник 
Скупштине града др Дејан Тричковић. „Вођени љубављу према отаџбини и слободи, наши преци су 1941. године кренули у борбу 
против непријатеља. Непоколебљиво храбри, ходајући трновитим стазама части и идеала, наши борци пронели су славу српског 
народа од 1941-1945. године. Тај сурови рат је изнедрио и важне друштвене вредности међу којима је најзначајнија борба против 
фашизма”, рекао је Тричковић и додао да је антифашистичко опредељење наше драгоцено наслеђе и дужност је да га чувамо и 
преносимо на генерације после нас. “Из врањског краја у рат је отишло преко 12.000 бораца. Врањанци и цео врањски крај су увек на 
бранику отаџбине несебично давали себе. Данас се сећамо и клањамо онима који су дали своје животе да би генерације и генерације 
нас живеле у слободи”, рекао је Тричковић. Одлуку Комисије за мандатно – имунитетска и административна питања и избор и 
именовање, прочитао је председник Мирослав Нешић. “Јавно признање 7. септембар” у виду дипломе са новчаним износом од 50.000 
динара припало је Душану Ђорђевићу, за изузетна достигнућа у књижевном стваралаштву, новинарском и хуманитарном раду. 
Добитник Јавног признања је и Сретен Анђелковић, дугогодишњи добровољни давалац крви, за подстицај, афирмацију и резултате у 
овој хуманој делатности. Свечаној седници присуствовали су Његово Преосвештенство Епископ врањски г. Пахомије, народни 
посланик Славиша Булатовић, руководства Врања и Врањске Бање, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, представници 
Полицијске управе, БИА-е, Војске Србије, директори основних и средњих школа, јавних установа и предузећа и бројне званице. Потом 
је на комеморативном скупу код Споменика револуције, говорио председник СУБНОР-а, Стојан Младеновић, који је нагласио значај 
народно-ослободилачке борбе у Другом светском рату. ,,У борби за ослобођење Врања, погинула су 954 борца и 660 невиних жртава. 
Дуго је кружила пропаганда да су Врањанци само ушетали у ослобођени град, а заправо су Бугари бежећи напустили Пчињски округ 
када су партизани блокирали град са три стране", рекао је Младеновић. Венце на Споменик револуције положили су челници града 
Врања, представници Пчињског округа, Полицијске управе, Министарства одбране, БИА-е, Удружења потомака ратника, СНС-а, СПС-а 
и ПУПС-а, Удружења пензионера, СУБНОР-а и Средње медицинске школе ,,Елизабет Емсли Хатон". 

Свечано обележен 7. септембар 
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Амбасадор Руске Федерације Чепурин  
боравио у Врању 

Амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Чепурин, у 
оквиру посете Врању, сусрео се са градоначелником др 
Слободаном Миленковићем, замеником Игором Андоновим, 
председником Скупштине Дејаном Тричковићем и начелником 
Пчињског управног округа Срећком Пејковићем. На пријему 
који је тим поводом организован градоначелник Миленковић 
упознао је амбасадора са историјатом Врања и функцио-
нисањем локалне самоуправе, као и приоритетима у раду. 
,,Један од најбитнијих задатака је уређење Индустријске зоне, 
привлачење инвеститора и отварање нових радних места. 
Геостратешки положај Врања је изузетан и пружа врло 
повољне услове за пословање компанија", истакао је 
градоначелник. На пријему је било речи и о развоју по-
љопривреде, и могућностима успостављања сарадње на том 
пољу, а како је Врање потписник Санктпетерсбуршке декла-
рације и отварању једног руског одељења. Амбасадор Чепурин 
је обишао Народни музеј у Врању, сусрео се са владиком 
Епархије врањске Пахомијем и заједно са представницима 
Града и Компаније ,,RDI International" положио цвеће на 
споменик Кубанско-козачке бригаде у Корбевцу. Гости из 
Русије су потом посетили ОШ „Ј.Ј.Змај“ где су реновирани 
санитарни чворови и опремљен кабинет за руски и француски 
језик, донацијом компаније ,,RDI International“.  

 

 

 

Потписан уговор о изградњи колектора 
за сакупљање отпадних вода 

 

Представници врањског ,,Водовода'' и предузећа 
,,Јединство'', из Ужица, потписали су Уговор о изградњи 
колектора за сакупљање отпадних вода на територији 
града. Инвестиција је вредна милион и 200 хиљада 
евра, а предузеће из Ужица је најповољнији понуђач. У 
првој фази градиће се колектори у Бунушевцу, 
Солунској и Маричкој улици. Ови потписи треба да 
означе почетак краја изливања отпадних вода по 
градским улицама, када падне киша, а шире још један 
корак ближе изградњи фабрике за пречишћавање 
отпадних вода. ,,Градиће се три колектора у 
Бунушевцу, Солунској и Маричкој улици. Најважнији 
пројекат је изградња колектора у Бунушевцу, јер ће 
омогућити долазак инвеститора у град.", каже др 
Слободан Миленковић, градоначелник.  
 
                         ,,Од лета смо почели важне пројекте. Први је изградња паралелног цевовода од 3 километра и већ је изгарђено 1200 

метара. Ово је други велики пројекат“, рекао је директор ,,Водовода" Горан Ђорђевић. ,,Најповољнији понуђач је фирма 
,,Јединство". Процена је износила милион и 600 хиљада евра, али је понуђач дао понуду од милион и 200 хиљада. То је 
прва фаза изградићемо 3 колектора, а у првој подфази и колекторе у Бањи и Сувом Долу.", рекао је Горан Ђорђевић. 
Извођач предузеће ,,Јединство'' из Ужица има традицију дугу 68 година и бави се искључиво водама. ,,Честитам на 
изградњи фабрике. Рок је 450 дана и ми никада нисмо каснили па нећемо ни овде." каже Мића Мићић. Комплетан пројекат 
финансира се у сарадњи са Немачком KFW банком. Изградња паралелног цевовода је већ почела, сада ће почети и 
изградња колектора, а све то је пут до изградње фабрике за пречишћавање отпадних вода, коју ретко који град има у 
Србији. 
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Почела школска година 
01. септембар 2016, Врање 

 

 

У свим основним и средњим школама  на териториjи града Врања почела jе нова наставна година. 
Наjузбуђениjи су били ђаци прваци и њихови родитељи, за коjе су изведени  пригодни програми. Свечано 
jе било и у ОШ ,,Радоjе Домановић", где jе свим ученицима и просветним радницима на териториjи града 
Врања почетак нове школске године честитао градоначелник др Слободан Миленковић.,, Школе су место 
где ћете стицати знање, али и нове приjатеље. Желим вам да будете успешни и да уз подршку учитеља и 
професора научите што више jер ће вам то бити од користи. Понећете и  лепа сећања jер jе ово наjлепши 
део вашег одрастања, коjа ће вас пратити увек", истакао jе градоначелник др Миленковић. Он jе говорио и 
о подршци локалне самоуправе образовним установама, коjе су темељ сваког друштва. Почетак нове 
школске године ученицима и просветним радницима jе пожелео и председник Скупштине др Деjан 
Тричковић, као и сви већници коjи су присуствовали приредбама у школама. 

На седници је усвоjена измена Програма пословања  JП ,,Нови дом" у 2016. години и по речима чланице Градског већа Зорице Jовић она неће 
променити висину укупних прихода и расхода овог предузећа. Образована jе радна група за израду правилника о критериjумима и мерилима за 
избор корисника социjалног становања у заштићеним условима и донета Одлука о расписивању jавног конкурса за финансирање или 
суфинансирање програма и проjеката удружења у области друштвеног и хуманитарног рада од jавног интереса за другу половину године. 
Већници су усвоjили Одлуку о задуживању града Врања ради рефинансирања постоjећих кредита, по процедури коjу прописуjе Закон о jавним 
набавкама и уз сагласност Државне управе за jавни дуг. По речима градског већника за буџет и финансиjе Ивана Станковића ниво планираног 
задужења jе 1,8 милиона евра. ,,Кредитним задужењем jавни дуг града неће бити повећан, већ ће се смањити укупно годишње сервисирање по 
раниjе узетим кредитима, затим олакшати  функционисање система локалне самоуправе и повећати средства за инвестирање у три наредне 
године", нагласио jе Станковић. По његовим речима због ненаменског трошења средстава пробиjене су многе позициjе, те jе урађен ребаланс 
буџета, а на основу тога усвоjена Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету града Врања за ову годину. Како се чуло, због непоштовања 
извршења буџета дат jе налог надлежним институциjама да обаве испитивање. Градски већници усвоjили су захтев Маjе Jовић, заменице 
начелника Градске управе за разрешење са тог радног места.  

Одржана 12. седница Градског већа 
05. септембар 2016, Врање 

 

Геотермална истраживања у Врањскоj Бањи 
06. септембар 2016, Врање 

 

 

Зхао Jинсхуи, директор компаниjе ,, Betec Resources" d.o.o. разговарао је са 
градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и градским већником 
Гораном Костићем о реализациjи геотермалних проjеката у Врањскоj Бањи. Како 
се чуло на састанку, геотермална истраживања биће обављена на површини од 
150км2 и почеће средином октобра. У зависности од анализа на подручjу Градске 
општине Врањска Бања планирана jе изградња геотермалне електране, коjа би 
требало да производи до 20 мегавата електричне енергиjе и 39 мегавата топлотне 
енергиjе на годишњем нивоу. Град Врање jе спреман да пружи сву логистичку 
подршку компаниjи ,,Betec Resources", а заинтересовани смо да уз вашу помоћ 
реализуjемо и проjекат топлификациjе Врања, првенствено индустриjских 
обjеката, у циљу уштеде у производњи", истакао jе градоначелник др Миленковић.  

Бања обележила 6. септембар, Дан ослобођења  
06. септембар 2016, Врање 

 

 

Поводом 72. годишњице ослобођења Врањске Бање у Другом светском рату, у 
сали градске општине одржана jе свечана седница, на коjоj jе говорио 
председник Небоjша Богдановић. Он jе рекао да Врањска Бања има 
потенциjал да прерасте у туристички центар jуга Србиjе, уз неопходне 
инфраструктурне и инвестиционе проjекте.  На свечаности су уручене 
захвалнице заслужним поjединцима, Љубиши Скендеровићу, Тањи и Горану 
Jовановић из Корбевца, као и КУД ,,Врелац". У име Града Врања, 
обележавању 6. септембра, Дана ослобођења Врањске Бање, присуствовали 
су заменик градоначелника Врања, др Игор Андонов и председник Скупштине 
др Деjан Тричковић, коjи су положили венац на споменик палим борцима у 
народно-ослободилачком рату.  



  

 

   
 
 
 
 
 
 
 

Акциjа Воjске Србиjе и Гарде Охаjа 
09. септембар 2016, Врање 

 

 

Усвоjен ребаланс буџета 
13. септембар 2016, Врање 

 

У ОШ ,,1. маj" у Вртогошу, организована је хуманитарна асистенциjа мешовитих лекарских тимова 
Воjске Србиjе и Националне гарде Охаjа, уз посматрачку мисиjу Воjске Анголе. Амерички генерал 
Грегори Шнул, командант НГО, рекао jе да jе jако задовољан одзивом мештана коjи у великом броjу 
долазе на лекарске прегледе. ,,За три дана, колико jе воjска провела по околним селима, прегледано 
jе око 700 пациjената", закључио jе Шнул. Заменик градоначелника, др Игор Андонов и члан Градског 
већа Александар Jањић, обишли су ОШ у Вртогошу  и разговарали са пациjентима и лекарима 
специjалистима. ,,Оваj проjекат  jе месецима припреман од стране Министарства одбране. Воjска 
Анголе учествуjе само као посматрач, jер ће следећа акциjа Воjске Србиjе и Охаjа бити изведена у 
Анголи. Општине Буjановац и Прешево, као и Град Врање обухваћени су овим хуманитарним програмом 
и у њима ће бити настављена акциjа бесплатних лекарских прегледа", рекао jе заменик 
градоначелника, др Игор Андонов. Он jе на краjу додао да се нада да ће се сарадња између Воjске 
Србиjе и Гарде Охаjа наставити у будућности, као и да ће све сеоске амбуланте имати могућност 
доласка лекара специjалиста бар два пута недељно.   

Одборници Скупштине града усвоjили су на 4. седници Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету града за 2016. годину, у висини од 
2.988.639.000 динара, уз буџетски дефицит од 266.298.000 динара. Потребна средства за финансирање фискалног дефицита биће обезбеђена из 
нераспоређеног вишка прихода из раниjих година и примања од задуживања. Према речима члана Градског већа Ивана Станковића, за 
финансирање укупних обавеза недостаjу 430 милиона динара. Одборници су усвоjили и Предлог одлуке о задуживању града Врања ради 
финансирања капиталних улагања. Станковић истиче да ће кредитним задужењем, са каматама испод 3%, за годину дана градски буџет бити 
растерећен за око 95 милиона динара у наредних годину дана. На седници jе утврђен Предлог Одлуке о усваjању Плана детаљне регулациjе 
између Улица Радних бригада, Рударска и Будисава Шошкића. Усвоjен jе и Предлог Одлуке о давању сагласности за успостављање хипотеке на 
непокретности у своjини града Врања. Како jе речено, циљ jе обезбеђивање потраживања Министарства финансиjа - Пореска управа - Регионални 
центар Ниш - Филиjала Врање, по основу пореске приjаве - ПДВ, за месец маj, у износу од 42.923.654,00 динара. Након успостављања хипотеке 
одлаже се плаћање дуговног пореза коjи ће бити измирен у 12 jеднаких месечних рата. Одборници су усвоjили и Одлуку о усклађивању 
пословања jавних предузећа чиjи jе оснивач Град Врање са новим Законом о jавним предузећима, о чему jе говорио Марко Тричковић, секретар 
Скупштине града. Скупштина jе за вршиоца дужности директора JП,,Скиjалишта Бесна кобила" именовала Бобана Петковића, дипломираног 
економисту из Врања, за в.д. директора Позоришта Ненада Jовића, дипломираног економисту из Врања, за в.д. директора ШАФ Мирослава 
Ђерића, дипломираног инжињера архитектуре, за в.д. директора Народног универзитета Гордану Димитриjевић, дипломираног филолога за 
српски jезик и књижевност, за в.д. директора Регионалног центра за таленте Даниjелу Стоjменовић, професора разредне наставе. Усвоjен jе и 
Предлог решења о именовању Градске изборне комисиjе у сталном саставу и именована Душица Петровић, дипл. инж. архитектуре за Главног 
урбанисту града Врања на период од 4 године. На данашњоj седници, разрешени су и именови чланови поjединих Надзорних одбора у одређеним 
предузећима и школама. 

Представници Фондациjе Конрад Аденауер у Врању 
13. септембар 2016, Врање 

 
У оквиру посете jугу Србиjе, Норберт Бекман Диркес, директор Фондациjе Конрад Аденауер са 
сарадницима, сусрео се са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем, замеником др 
Игором Андоновим и градским већником Деjаном Барjамовићем. На састанку коjи jе тим поводом 
уприличен директор Диркес се интересовао за функционисање локалне самоуправе, након 
спроведених избора, као и развоjу овог подручjа и сарадњи са Албанцима у Прешеву и Буjановцу. 
,,Желимо да помогнемо овдашњем становништву, а то можемо урадити кроз реализациjу проjеката, 
коjи ће бити одрживи", истакао jе Диеркес. Градоначелник др Миленковић jе, између осталог, 
 говорио о важности доласка немачких компаниjа.,, Са већином у градском парламенту и добром 
сарадњом са Владом Србиjе учинићимо да услови за живот буду бољи. Имао сам контакте са 
председником општине Прешево и ми смо упућени jедни на друге, и заjедно можемо спроводити 
проjекте на обострану корист", истакао jе градоначелник др Миленковић.    

Шест парова добило средства за вантелесну оплодњу 
14. септембар 2016, Врање 

 
Комисиjа за доделу средстава за финансирање вантелесне оплодње,  разматрала  jе захтеве шест парова са 
териториjе Града Врања, коjи су поднели потребну медицинску документациjу и они ће бити прослеђени 
Градском већу на одобрење. Председник Комисиjе и помоћник градоначелника, др Александар Стаjић, рекао 
jе да, по правилнику за 2016. годину, подносиоци одобрених захтева добиjаjу по 200.000 динара. "Право на 
новчану помоћ имаjу млађи парови коjи су већ два пута искористили могућност за вантелесну оплодњу о 
трошку државе, као и случаjеви где jе жена у старосноj доби од 38 до 45 година", рекао jе Стаjић.  Према 
његовим речима, намера руководства jе да у буџету за наредну годину буду издвоjена већа средства  за 
финансирање брачних парова, коjи желе да се остваре у улози родитеља, и то у износу од 400.000 динара.  
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Врањанци део глобалне акциjе "Очистимо свет" 
15. септембар 2016, Врање 

 
Поводом 15. септембра, дана када су широм планете волонтери удружени у акциjи под називом 
“Очистимо свет”, у градском парку у Врању организоване су активности, у коjима су учествовали 
ученици средње Медицинске школе. Чланица Градског већа Марина Ђорђевић рекла jе да се на оваj 
начин подиже свест људи о значаjу заштите животне средине, као и да сваки грађанин може имати 
активну улогу у очувању природних ресурса и биодиверзитета. У оквиру акциjе, ученици су радили на 
сређивању зеленила, фарбању клупа, уређењу “еколошке jелке”, а посебна група jе била задужена за 
формулисање и исписивање наjважниjих еко порука. Иначе, акциjа “Очистимо свет” представља jедну 
од од наjвећих еколошких кампања у свету, када и општине и градови даjу своj допринос кроз 
организациjу еколошких и друштвено одговорних акциjа. 

 

Jумко обележио 56. година рада и постоjања 
16. септембар 2016, Врање 

 
Пригодном свечаношћу Компаниjа ,,Jумко" обележила jе значаjну годишњицу - 56.година рада и 
постоjања. О историjату, резултатима и плановима говорили су генерални директор Бранислав 
Траjковић и председник Надзорног одбора Бранислав Поповић. Додељене су и захвалнице заслужним 
физичким и правним лицима. Међу њима jе и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, коjи jе 
ову значаjну годишњицу честитао  запосленима, менаџменту и свима коjи су уткали себе у развоj 
,,Jумка".,, Пре две године компаниjа, коjа jе била синоним успешног колектива и ван граница државе, 
била jе у огромним проблемима. Ангажовањем државе и агилношћу менаџмента дошло jе до 
консолидациjе, што jе од великог значаjа за запослене, али и целу локалну заjедницу. Убеђен сам да ће 
 у наредном периоду ,,Jумко" бити носилац развоjа овог краjа и да ће сарадња са локалном самоуправом 
бити jош плодотворниjа", истакао jе градоначелник др Слободан Миленковић.  

Добра сарадња Врања и Велења 
19. септембар 2016, Врање 

 
Велење у Словениjи, са коjим град Врање има потписан Споразум о сарадњи, обележио је Дан града 
и тим поводом, међу броjним званицама били су и градоначелник Врања др Слободан Миленковић и 
председник Скупштине др Деjан Тричковић. У оквиру прославе Дана Велења, градоначелник Боjан 
Контич jе приредио приjем за госте из Србиjе, као и градова са коjима оваj словеначки град 
сарађуjе. Била jе то прилика и за разговор о продубљивању односа, коjи ће се огледати кроз 
реализациjу броjних проjеката.,,Словениjа jе део Европске униjе и кроз интензивниjу сарадњу са 
Велењем пружаjу нам се велике могућности да искористимо примере добре праксе, почев од 
функционисања локалне администрациjе до израде заjедничких проjеката и имплементациjе уз 
подршку ЕУ", изjавио jе градоначелник др Слободан Миленковић. Руководство града присуствовало 
је и свечаноj академиjи, на коjоj су додељена наjвиша градска признања Велења. 

 

У Врању jе одржан велики скуп посвећен решавању актуелних питања у поступку озакоњења нелегално 
изграђених обjеката. На ту тему, са представницима Градских и Општинских управа са подручjа jуга 
Србиjе, разговарала jе Александра Дамjановић, државни секретар у Министарству грађевине, 
саобраћаjа и инфраструктуре са сарадницима. Обавеза државе, а самим тим и свих локалних 
самоуправа  jе да у поступку буде легализован што већи броj обjеката. Такође, Влада ће пружити сву 
техничку помоћ и тамо где jе неопходно ангажовати нове извршиоце за послове озакоњења обjеката. 
Град Врање представљао jе начелник Градске управе Душан Аритоновић. 

 

Одржана трећа седница Председништва СКГО 
22. септембар 2016, Врање 

 
На седници је говорила министарка Ана Брнабић, која је показала jе висок степен 
разумевања за изазове са коjима се суочаваjу градови и општине и обећала да ће 
наставити да са СКГО проналази решења за унапређење функционисања локалних 
администрациjа. Након обраћања министарке Брнабић и конструктивног диjалога коjи jе 
уследио, Председништво jе надаље разматрало оперативна питања у вези са радом СКГО. 
Град Врање је на седници представљао градски већник Иван Станковић.  

О озакоњењу обjеката 
19. септембар 2016, Врање 
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 Врање добиjа локални план за борбу против корупциjе 
22. септембар 2016, Врање 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Деjан Тричковић са 
сарадницима, разговарао jе са представницима Бироа за друштвена истраживања (БИРОДИ) из Београда 
и ОЕБС-а о модалитетима борбе против корупциjе на локалном нивоу. На састанку jе било речи и о 
спровођењу Локалног плана за борбу против корупциjе и избору чланова ЛАФ-а, посебног 
антикорупциjског тела састављеног од признатих и угледних грађана и професионалаца.  На новом 
састанку почетком октобра, у Врању ће боравити и чланови ЛАФ-а из Ниша, коjи jе пример добре праксе 
рада и деловања посебног антикорупциjског тела. Очекуjе се да врањски План за борбу против корупциjе 
усвоjи Скупштина града до краjа године, а потом ће бити расписан и конкурс за избор чланова првог 
Локалног антикорупциjског форума (ЛАФ). 

Миленковић и Костић разговарали са привредницима 
23. септембар 2016, Врање 

 
У сали Начелства одржан jе инициjални састанак градоначелника, др Слободана Миленковића и већника 
за привреду, Горана Костића, са привредницима са териториjе Града Врања. У свом уводном излагању, 
градоначелник jе изразио намеру руководства Града, да се, уз подршку Владе Републике Србиjе, на челу 
са премиjером Александром Вучићем, даље ради на економском развоjу Врања.  Градоначелник jе, 
такође, истакао да сарадња локалне самоуправе са привредницима мора бити успостављена  на 
суштински и дугорочно важном, одрживом принципу сарадње. Горан Костић jе подвукао спремност 
локалне самоуправе да сарађуjе са привредом и позвао присутне да, кроз конкретне предлоге, предоче 
своjеврсне правце заjедничког деловања. Ресорни већник jе образложио концепт нефинансиjске 
подршке, попут обуке радника, формирања Клуба привредника, релаксациjе административних 
процедура. 

 

Успех средњошколаца на Олимпиjади у Русиjи 
26. септембар 2016, Врање 

 
Ученици Гимназиjе и Средње Медицинксе школе из Врања, постигли су велики успех на Међународноj Биос Олимпиjади у Санкт 
Петерсбургу, у Русиjи. Од Гимназијалаца, на такмичењу је Милан Пешић освоjио прво место из хемиjе, а Кристина Jевремовић 
jе била друга, док су  Анастасиjа Петковић и Jана Станковић заузеле прво место из биологиjе. Радови свих награђених ученика 
биће обjављени у Зборнику Олимпиjаде. Од ученика Медицинске школе, Лука Недељковић, ученик четвртог разреда, освоjио jе 
прво место из биологиjе, док су Кристина Станковић и Миљана Митић, освоjиле друго место из хемиjе.  

Настављено уређење саобраћаjних зона основних школа 
26. септембар 2016, Врање 

 
Поводом саобраћаjног уређења зоне у близини ОШ ,,Бранко Радичевић“, градоначелник Врања, др Слободан 
Миленковић, посетио jе ову установу и уручио ученицима првог разреда уџбенике ,,Пажљивкова правила у 
саобраћаjу“, коjе ће добити сви ђаци прваци. ,,За ово уређење град jе издвоjио преко 1,5 милиона динара, 
док ће за завршетак реализациjе проjеката код ОШ ,,Светозар Марковић“ и ,,Доситеj Обрадовић“, на предлог 
Савета за безбедност саобраћаjа издвоjити jош додатна два милиона“, рекао jе др Миленковић. Директор 
школе Здравко Величковић, истакао jе да су родитељи у сарадњи са Тимом за безбедност закључили да jе 
Косовска улица jедна од критичних места за безбедност деце, па су због тога у њоj постављена два 
успоривача. Такође, постављена jе заштитна ограда поред тротоара око школе и вртића у дужини од око 2 
км. Ивица Ристић, члан Савета за безбедност у саобраћаjу, нагласио jе да jе едукациjа родитеља, деце и 
наставника од пресудног значаjа за сигурност наjмлађих у саобраћаjу.  

,,Железничар 2006." освоjио врх Ниџе 
28. септембар 2016, Врање 

 
Бициклисти планинарског клуба ,,Железничар 2006." из Врања, направили су велики подвиг освоjивши 
наjвиши врх планине Ниџе - Каjмакчалан (2521 м). Њихова експедициjа jе имала за циљ да на 
стогодишњицу од Каjмакчаланске битке, искаже поштовање и захвалност свим jунацима коjи су изгубили 
своjе животе бранећи отаџбину. Финансиjску подршку планинарском клубу пружио jе град Врање. 

 



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

Служба за односе са јавношћу 017/402-398; 402-344; 402-396 · www.vranje.rs

  

  

Победници Дечје Олимпијаде безбедности 
гости Градске управе  

 

  

  

Књигама су награђени ученици: Емилија Стошић, Катарина Бркић, Милица Ристић, Никола Станковић, Андреј Новковић, Огњен 
Спасић, Душан Горановић, Димитрије Стојановић и Јана Чворовић из ОШ „Ј.Ј.Змај“ и учитељица Љиљана М. Димитријевић.  


